



扫一扫二维码
加赣州车友头条公众号
了解更多精彩资讯

购置税法实施满月,买车能省多少钱

“7月买车有车辆购置税优惠!”进入7月,有不少消费者接到了4S店的电话,背景就是7月1日起,《车辆购置税法》正式实施。其中,最引人注目的是取消了最低计税价格,按裸车成交价缴纳车辆购置税。

如今,政策实施快满月,给消费者购车带来了怎样的改变?

应纳税款取决于成交价

“我买了辆优惠之后价格10万元的车,因为不用按指导价缴车辆购置税,所以少缴了1700多元。4S店之前说等到7月买车会有优惠,果然没错!”陈先生此前听4S店销售说《车辆购置税法》7月1日实施,于是选择了持币待购,少缴的税让他成为《车辆购置税法》的首批受益者。

《车辆购置税法》明确,消费者购买车辆的应纳税款将取决于实际支付金额,也就是俗称的裸车成交价,购置税税率为10%,同时,计税价格不包括13%的增值税。

某别克4S店销售人员给笔者算了一笔账:以别克英朗18T自动精英型这种优惠力度较大的车型为例,厂家指导价为135900元,门店销售优惠45000元,消费者实际支付90900元。新政实施前消费者要缴的车辆购置税为 $135900 \div (1+13\%) \times 10\% = 12026$ 元,新政后则为 $90900 \div (1+13\%) \times 10\% = 8044$ 元,相比之下能够为消费者节省3982元。

对比之前的《车辆购置税暂行条例》,7月1日起实施的《车辆购置税法》中取消了对价外费用收取购置税。

什么是价外费用?业内人士解释,



(资料图片)

主要是指销售价格以外向购买方收取的手续费、运输装卸费、代收款项、代垫款项等。即是说,“如果在购车过程中产生了这些费用,按照之前的暂行条例也是要缴税的。现在,取消价外费用能够在一定程度上为消费者省钱。”

退车可申请退税

为了更好地保护消费者利益,《车辆购置税法》还新增了退税条款。纳税人将已征车辆购置税的车辆退回车辆生产企业或者销售企业,可以按照有关规定向主管税务机关申请退还车辆购置税税款,应退税额不得为负。

退税额以已缴税款为基准,自缴纳税款之日至申请退税之日,每满一年扣减百分之十。例如,消费者购买了一辆12万元的车,缴纳了10619元的车辆购置税,如果在使用2年后因某种原因需要退车,还可以申请退还部分车辆购置税,退还的款项为 $10619 \times (1-2 \times 10\%) = 8495$ 元。这对于消费者来说是一大利好。

新规同时明确,车辆购置税实行一次性征收,只在购置环节征收。对购置已征车辆购置税的车辆,也就是二手车,不再征税。但如果购买的是免税、减税车辆,如果因为转让、改变用途等原因不再属于免税、减税范围的,应当在办理车辆转移登记或者变更登记前缴纳车辆购置税。

4S店乱收费的“障眼法”不好使了

此前发生的西安奔驰女车主维权事件,让汽车经销商的收费乱象展现出来。其中之一,就涉及到商家在帮助消费者缴纳购置税时打出的“障眼法”。

业内人士介绍,在激烈的市场竞争中,很多4S店会以代办上牌手续等作为增值服务,这其中就有利可图。以一款发票价为10万元的车为例,在实际缴纳购置税时需要扣除13%的增值税,购置税应以8.7万元为基础进行缴纳,税率10%需要缴纳8700元。而商家代收代缴车辆购置税时,却会以10万元来计算,据此向消费者收取1万元。

新的车辆购置税政策规范了计税价格的制定标准,明确了消费者买车时的计税价格,依据购车的实际价格为准,使过去计税价格偏高的问题得到有效改善,有利于保护消费者的权益,促进消费者购车的成本进一步降低。

但这也带来一个问题:车辆购置税计税价格取决于机动车销售统一发票上注明的销售价格,会不会出现发票低开偷税的情况?

对此,税务部门相关工作人员表示,对于车购税的征收,从“暂行条例”升级为“法”,经销商故意低开销售发票存在违法风险;同时,税法的实施本身意味着税务部门的风险防控工作将更加严密。纳税人缴税后的发票金额会在系统内进行自动比对,并推送相关风险数据,税务部门会根据风险数据进行分析,依税收征管法进行处理。(整理自新华网)

前沿资讯

《清新的假期》微电影夏令营开营

以梦为马,畅享农村快乐时光之旅。7月28日上午,由赣州广播电视台“七彩欢乐园”栏目组主办,赣州大榕树文化传媒有限公司、北京冷杉传媒集团联合承办的微电影夏令营《清新的假期之到农村去》开营仪式,暨《清新的假期》赣州首档少儿真人秀综艺节目开机仪式在冷杉良田花海影视基地举行。在这里,9位青少年儿童将用10天时间专注于一件事——到农村去。

开营仪式上,“七彩欢乐园”栏目制片人、总导演温暖发表致辞,他表示,微电影夏令营《清新的假期之到农村去》,创造性地将夏令营活动与微电影拍摄和少儿真人秀节目制作以“三合一”的方式举办,既丰富了青少年儿童的假期生活,又增长其见闻,提升其独立自主能力。让孩子们走进乡村,感受农耕文化熏陶的同时,学习掌握语言沟通和表演技能。

据悉,本次微电影夏令营从7月28日至8月6日,为期10天,创新多多,趣味满满。前七天时间里,孩子们将尽情体验农村生活:种菜,浇水,除草,采莲子,捕鱼,买卖蔬果等。同时,节目组每天安排了语言培训、影视表演培训、形体培训等专业课程和系列竞赛游戏,寓教于乐,让孩子们玩有所学,学有所乐,乐有所获。后三天时间里,微电影夏令营的所有学员都将参与到微电影《到农村去》的拍摄当中,此外,夏令营创新实行积分制,孩子的各种表现将通过积分形象展现。导演组根据前七天积分表现,将选拔出优异的营员在微电影《到农村去》中担当主角。

本次夏令营所在地冷杉良田花海影视基地位于赣州市崇义县龙勾乡,是七彩欢乐园栏目指定拍摄点,空气清新,风景优美,万亩花海赏心悦目。营地四周山水相依,村舍错落,犹如一幅清雅俊秀的田园画卷。(邹长平)

告客户书

尊敬的客户:

您好!

首先,感谢您长期以来对赣州农商银行的支持和厚爱,为给您提供更加安全、高效、优质的金融服务,保护您的权益,谨在此向您郑重告知:

一、赣州农商银行的所有贷款,包括目前正在推广的百福易贷、百福鑫贷、信用卡等产品,从未委托任何形式的中介推介客户,也不受理中介推介的客户。如您有贷款需求,可直接与我行工作人员联系或到

我行任一网点咨询办理。

二、凡任何机构(含中介)打着农商银行幌子,收取贷款中介手续费等行为,均为非法行为,我行将保留追究其法律责任的权利。如有我行工作人员出现吃拿卡要等违规行为,一经查实,我行将坚决予以严肃处理。

三、2019年7月1日起,社保卡替代医疗保险卡进行就医结算工作已全面启动,为方便您使用社保卡在药店购药、医院就诊、异地就医,请您尽快持社保卡和

身份证到农商银行任一网点或通过江西农商银行手机银行进行激活。社保卡具有社保、医保等100多项功能,包括在银行办理存款、取款、转账等金融功能。

四、赣州农商银行在辖内各行政村设立了普惠金融服务站或助农取款服务站,您可持银行卡(社保卡)在各行政村服务站办理小额取款、转账、查询等便民金融业务,且不须支付任何手续费。代理商户以服务站的名义开展民间借贷、融资等行为均与农商银行无关。

欢迎您对农商银行金融服务提出宝贵意见,我们期待为您提供更好的服务!

监督举报电话:

0797-8246630

(省联社赣州辖区党组综合工作部)

0797-8469656(赣州农商银行)

服务咨询热线:

96268(江西农商银行服务热线)

0797-8217966(赣州农商银行)

赣州农商银行

2019年7月16日

百福鑫贷

轻松贷款 快乐致富

百福鑫贷是指向赣州农商银行辖区内**个体工商户**发放的最高授信30万元(含)以内的信用贷款。

产品特点:

实惠划算 手续简单 快速放款 使用灵活

- **贷款对象:**持有市场监督管理部门颁发的有效营业执照的个体工商户。
- **贷款条件:**信誉良好,本人及其配偶无重大不良信用记录,生产经营正常,连续经营1年(含)以上。
- **贷款金额:**依据客户品行、信用记录、经营年限情况确定,最高30万元。
- **还款方式:**按月付息,按日计息,到期还本,随用随贷,手机银行自助放款。



微信公众号
扫码关注了解更多

百福易贷

小额信用贷款

只需提供身份证!
最高可贷3万元!

百福易贷是指以**自然人**为主体,在核定的授信额度内发放的3万元(含)以下的信用贷款。

产品特点:

一次核定 随用随贷 余额控制 周转使用

- **成本低:**贷款利率为网络借款平台的60%,除贷款利息外,不收取任何费用。
- **效率高:**符合条件的客户5分钟办理,当天可放款,可通过手机银行、e百福等自助渠道放款。
- **用途广:**生产经营周转所需要流动资金、生活消费等。